

СРОКОВЕ ЗА ИЗДАВАНЕ И ПЛАЩАНЕ НА ФАКТУРИТЕ ЗА КЛИЕНТИ, СНАБДЯВАНИ С ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЯ ОТ ДОСТАВЧИК ОТ ПОСЛЕДНА ИНСТАНЦИЯ

Във връзка с промяна на Методиката за определяне на цените на електрическата енергия на доставчик от последна инстанция, приета от Комисията за енергийно и водно регулиране с решение по протокол № 142/15.07.2021 г., считано от 01.08.2021 г. се променя срокът за издаване и плащане на фактурите за консумирана електроенергия на клиентите на „ЧЕЗ Електро България“ АД, които се обслужват от дружеството по лицензия за Доставчик от последна инстанция¹.

„ЧЕЗ Електро България“ АД е лицензиран Доставчик от последна инстанция за клиентите, присъединени към електроразпределителната мрежа на лицензионната територия на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД.

I. За обекти, присъединени към електроразпределителната мрежа на ниво „Ниско напрежение“ (НН), с предоставена мощност под 100 киловата, фактурата ще бъде издавана на 12-то (дванадесето) число на месеца, следващ месеца на отчетния период. Срокът за плащане ще бъде не по-кратък от 10 (десет) дни като същият ще бъде посочен във фактурата.

II. За обекти, присъединени към електроразпределителната мрежа на ниво „Средно напрежение“ (СрН) и за обекти, присъединени на ниво НН, с предоставена електрическа мощност 100 (сто) и над 100 (сто) киловата, сроковете за фактуриране и заплащане на електрическата енергия ще са, както следва:

- a първо междинно плащане в размер на 50% от стойността на фактурираните за предходния месец количества електрическа енергия: дата на фактура - 17-то (седемнадесето) число на текущия месец и срок за плащане - 27-мо (двадесет и седмо) число на същия месец или друг, изрично посочен във фактурата срок;
- b второ междинно плащане в размер на 25% от стойността на фактурираните за предходния месец количества електрическа енергия: дата на фактура - 25-то (двадесет и пето) число на текущия месец и срок за плащане - 04-то (четвърто) число на следващия месец или друг, изрично посочен във фактурата срок;
- c окончателно плащане на база отчетените по график количества електрическа енергия: дата на фактура - 12-то (дванадесето) число на месеца, следващ отчета и срок за плащане - до 22-ро (двадесет и второ) число на същия месец или друг, изрично посочен във фактурата срок.

¹ В лицензията за Доставчик от последна инстанция се обслужват клиенти на отворен пазар, които са останали без търговец или не са сключили договор с такъв.